

दस पहेलियाँ

इब्राहीमी लेखनों पर जोर देते हुए
©2024 शॉन जिप

- 1) दुःख और बुराई: ईसाई धर्म सिखाता है कि भगवान सर्वज्ञ, सर्वशक्तिमान और सर्वप्रिय हैं, जो असीम करुणा दिखाते हैं। हालांकि, दुनिया में दुःख की निस्संदेह उपस्थिति कम से कम इन दिव्य गुणों में से एक पर सवाल उठाती है। बाइबल में, एक कथित रूप से दयालु भगवान सभी मानवता को डूबो देता है (घुटता है) सिवाय 8 लोगों के, कथित वैश्विक बाढ़ के दौरान, क्योंकि उत्पत्ति 6:6-10 कहता है कि उसने मानवता को बनाने पर पछताया। नूह को भगवान की नजर में अनुग्रह मिला और भगवान को उम्मीद थी कि मानवता का दूसरा संस्करण बेहतर होगा, लेकिन ऐसा नहीं हुआ। यह भगवान का संस्करण पूर्णता के अनुरूप नहीं लगता, भविष्य को जानने में असमर्थ है, या यहां तक कि अपनी गलतियों से सीखने का भी तरीका नहीं जानता है।
- 2) प्रार्थनाएँ अनुत्तरित: चौदहवीं शताब्दी में बुबोनिक प्लेग ने यूरोप में 25 मिलियन से अधिक लोगों की जान ले ली। ये ईसाई प्रार्थना करते रहे। फिर भी, चुप्पी थी। होलोकॉस्ट के दौरान 6,000,000 यहूदियों ने भगवान से उद्धार के लिए प्रार्थना की, लेकिन उनकी हत्या कर दी गई। फिर भी, चुप्पी थी। हर दिन 25,000 लोग पृथ्वी पर पानी और भोजन की कमी के कारण मर जाते हैं (प्रति वर्ष 9,125,000 लोग!) उनमें से कई मुस्लिम या अनिमिस्ट हैं। वे धीरे-धीरे मरते हैं जबकि वे अपने बच्चों को अपने सामने मरते हुए देखते हैं और प्रार्थना करते हैं। फिर से, चुप्पी है।
- 3) बीमारी: एक दयालु भगवान मानवता की समस्याओं जैसे बीमारी, महामारी, गर्भपात, जन्म दोष, कैंसर आदि में हस्तक्षेप नहीं करता। इसके बजाय, विज्ञान ने चेचक, पोलियो और गाय के रोग के लिए उपचार प्रदान किए हैं। टीकाकरण अन्य बीमारियों जैसे फ्लू, कोविड-19, खसरा, नका और रुबेला से सुरक्षा करता है।
- 4) भगवान का भ्रम: भगवान मानवता को सूचित करने में चिंतित नहीं दिखते कि उन्हें किस विशेष deity या देवी की पूजा करनी चाहिए। अब तक मानवता ने 3,000 से अधिक देवताओं की पूजा की है। हर दिन, दुनिया भर के विभिन्न और विरोधाभासी विश्वासों के लोग दृष्टि, सपने, उत्तेजक अनुभव, भविष्यवाणी, अन्य भाषाओं में बोलते हैं, "छाती में जलन" महसूस करते हैं, और अन्य असाधारण घटनाएँ अनुभव करते हैं जो कथित रूप से "प्रमाणित" करती हैं कि उनका विश्वास सबसे सच्चा और भगवान को सबसे प्रिय है।
- 5) प्रमाण की कमी: भगवान के अस्तित्व या यहां तक कि पवित्र लेखों में कुछ प्रमुख घटनाओं के लिए अनुभवजन्य, सत्यापनीय प्रमाण की कमी है। उदाहरण के लिए, वैश्विक बाढ़ का कोई वैज्ञानिक प्रमाण नहीं है और न ही मिस्र से बाहर निकलने का कोई पुरातात्विक प्रमाण है। असाधारण दावों के लिए असाधारण सबूत की आवश्यकता होती है।
- 6) पवित्र लेखों में विरोधाभास: विरोधाभास और असंगतियां प्रचुरता में हैं। उदाहरण के लिए, मत्ती 27:3-10 और प्रेरितों के काम 1:16-19 में यहूदा इस्करियोटी की मृत्यु और रक्त क्षेत्र की खरीद के बारे में अलग-अलग कहानियाँ हैं। कौन सा सही है? मत्ती 2:13-14 कहता है कि यीशु के जन्म के बाद, पवित्र परिवार मिस्र भाग गया जबकि लूका 2:39 कहता है कि वे गलील लौट आए। कौन सा सही है? केवल ये 2 उदाहरण यह दिखाते हैं कि बाइबल के सभी हिस्सों को या तो लिया नहीं जा सकता।
- 7) पवित्र लेखों में नैतिक रूप से समस्या वाले मुद्दे: पुरानी व्यवस्था में, भगवान कथित रूप से अमालेकियों के विनाश का आदेश देते हैं, जिसमें केवल उनके योद्धा नहीं, बल्कि उनकी गर्भवती पत्नियाँ, उनके बच्चे, उनके मवेशी और उनके पालतू जानवर भी शामिल हैं। अन्य समय जब युद्ध जीतने पर, भगवान (?) ने दुश्मन की पत्नियों को ले जाने की अनुमति दी ताकि वे इब्राहीम के सेक्स दास बन जाएँ। एक और उदाहरण यह है कि बाइबल ने कभी भी दासता की निंदा नहीं की। मानव दासता के खिलाफ एक निषेधात्मक आदेश को 11 वीं आज्ञा के रूप में स्थापित करने से निश्चित रूप से सदियों से मानवता को बहुत दुख से बचाया होता। मानव विशेषताएँ जैसे क्रोध, पछतावा, प्रतिशोध, घृणा, जलन आदि को एक कथित रूप से परिपूर्ण भगवान पर लागू किया जाता है। हम पवित्र लेखों में देखते हैं कि मनुष्य वास्तव में भगवान को अपनी छवि में बनाया है।
- 8) विज्ञान प्राकृतिक घटनाओं के लिए बेहतर व्याख्याएँ प्रदान करता है: विज्ञान से प्राप्त मानव ज्ञान के विकास ने उग्र मौसम, ज्वालामुखियों, भूकंपों, और मानसिक बीमारियों के कारणों के लिए प्राकृतिक स्पष्टीकरण प्रदान किए हैं। ये स्पष्टीकरण धार्मिक विश्वासों की तुलना में अधिक संगत और स्थिर हैं, जो इनसे इसे ईश्वरीय दंड या शैतानी गतिविधि के रूप में जोड़ते हैं।

9) धार्मिक **doktrine** का परिवर्तन: धार्मिक विश्वास अक्सर उस ऐतिहासिक और सांस्कृतिक संदर्भ द्वारा आकारित होते हैं जिसमें वे उभरते हैं और अक्सर समय के साथ विकसित और बदलते हैं। समांतर gospels में, यीशु एक प्रलयवादी प्रचारक हैं जो लोगों को चेतावनी देते हैं कि मनुष्य को पश्चाताप करना चाहिए क्योंकि ईश्वर का राज्य निकट है। वह कभी भी स्वयं को भगवान घोषित नहीं करते। लेकिन यूहन्ना के सुसमाचार में, यीशु अक्सर घोषणा करता है कि वह भगवान के समान है। यूहन्ना का सुसमाचार समांतर गॉस्पेल से दशकों बाद लिखा गया था - धर्मशास्त्र बदलता है!

10) मानव द्वारा लिखित पवित्र लेख: पवित्र लेखों में कोई भी विज्ञान या प्रौद्योगिकी नहीं है जो लौह युग की तकनीक से नवीनतम है। कोई "केवल भगवान ही उस समय जान सकता था!" प्रमाण के आयतन नहीं हैं। हमारे पास मूल पांडुलिपियाँ या मूल पांडुलिपियों की कोई प्रतियाँ नहीं हैं। कई पांडुलिपियाँ अन्य प्रतिकृतियों के साथ असहमत हैं। गलती करने वाले मानवता दोनों को बनाते हैं, अनुवाद करते हैं, और गलती करने वाली पवित्र लेखों की व्याख्या करते हैं।

मेरा वेबसाइट है: <https://outsideoftime.space/>

मेरा ऑडियो ब्लॉग है: <https://outsideoftime.space/audio/>

आप मुझसे हमेशा संपर्क कर सकते हैं: shawniipp@gmail.com

मेरी लेखन की प्रूफरीडिंग के लिए मेरी पत्नी को और ChatGPT 3.5 को उसके योगदान के लिए बहुत धन्यवाद।